= a
N = 0l & AF & F Al A
20108 =& 2 3 LEs|AH MRS X2 ~ A3 =X 1L
A AR =X
Ha: o=l =
el MASseel deetd & (et =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
At2| = K| 2t 35,931,021 35,908, 124 22,897
= 16,704,944 17,402,596 ANBI7,652
Il 214,526 167,411 47,115
= 5,718,651 5,342,372 376,279
= 11,991,213 11,694,058 297,155
2 1,301,687 1,301,687 0
LoI=X & 21,925,004 22,395,631 N470,627
= 13,231,119 13,910,183 A679,064
= 3,024,621 2,922,554 102,067
= 5,010,790 4,904,420 106,370
= 658,474 658,474 0
MNASEol MEord X& 13,611,309 14,337,589 NT26,280
= 12,151,579 12,784,808 A633,229
S 248,544 255,696 AT,152
= 1,211,186 1,297,085 85,899
Jlxzkgddoz 13,405,769 14,063,289 657,520
= 12,151,579 12,784,808 A633,229
= 248,544 255,696 AT,152
= 1,005,646 1,022,785 A17,139
301 LEt2as 13,405,769 14,063,289 AB57,520
= 12,151,579 12,784,808 A633,229
= 248,544 255,696 AT,152
= 1,005,646 1,022,785 A17,139
01 AIEEE+06l3 13,405,769 14,063,289 AB57,520
OJI=8AHAZ(14,657Y) 13,405,769 14,063,289 AB57,520
= 12,151,579 12,784,808 A633,229
< 248,544 255,696 AT,152
= 1,005,646 1,022,785 A17,139
=g & 202,440 271,200 A68,760
301 et as 202,440 271,200 268,760
01 MaI2EH =63 202,440 271,200 268,760
o= 202,440 271,200 A68,760
—85Al Ol & 20,0003 »374H « 128 89,760 156,000 A66,240
—90Al Ol & 30,0002 *x313F 122 112,680 115,200 22,520
celootgs X 429,870 432,380 A2,510
= 87,689 88,814 N1,125
= 322,181 323,566 A 1,385
2 20,000 20,000 0
ol gXteleys H4 X3 2,260 N2,260
201 LEH2HH| 0 900 A 900
01 AtS2t2ibl 0 900 A900
OokogXteletga NS 0 900 A 900
301 et ez 0 1,360 A 1,360
10 AR HIE &= 0 1,360 A 1,360




SN AEST D
Hm: Lol=X EX

el =ouotEs N3 (etel: =3

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 04l & o4 pJE-E" HZ2
O AaHFAFEHS & LASXAE SAHA

wnE A2 0 1,360 1,360

et ol ot 36,200 34,200 2,000

307 BI12+0l & 36,200 34,200 2,000

02 BIHANEX 36,200 34,200 2,000

OZdaHMFUHSE MEZH 2 2,000 0 2,000

AN ESMUSH K& 750 3,000 22,250

= 375 1,500 N1,125

i 375 1,500 N1,125

307 GI2t0I A 750 3,000 AN2,250

= 375 1,500 AN1,125

i 375 1,500 A1,125

02 2ItAANSE X 750 3,000 A2,250

OXILAXNASA EM X2 (10HA) 750 3,000 A2,250

= 375 1,500 N1,125

= 375 1,500 N1,125

AOII=XNAIE K& 1,009,512 948,512 61,000

= 165,346 165,346 0

= 183,908 183,908 0

= 573,449 512,449 61,000

= 86,809 86,809 0

LoSXAIE X3 (XHA) 203,000 142,000 61,000

402 2t =01M 203,000 142,000 61,000

01 QI EEX 203,000 142,000 61,000

OdsE=a AN 1,000 0 1,000

O0lsd =E0t= ¢ 60,000 0 60,000

A=ZXNAIE K& 3,781,858 3,525,520 256,338

S 2,224,873 2,107,859 117,014

= 1,425,843 1,286,519 139,324

= 131,142 131,142 0

LoAE 23 2,430,000 2,414,888 15,112

= 1,807,739 1,811,166 N3,427

= 622,261 603,722 18,539

301 LetEas 2,430,000 2,414,888 15,112

S 1,807,739 1,811,166 N3,427

= 622,261 603,722 18,539

01 AtSIEE A =0l= 2,430,000 2,414,888 15,112

OsS=2Xt 2ZHI(124 2,430,000 2,414,888 15,112

< 1,807,739 1,811,166 N3,427

i 622,261 603,722 18,539

MEISXAE SAHA XI# 689,000 448,692 240,308

= 344,500 224,346 120, 154

= 344,500 224,346 120,154

307 212t01& 689,000 448,692 240,308




A AR =X

HH: Lol=X EX

o9l LOIZTAL X EERE)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns

= 344,500 224,346 120, 154

2 344,500 204,346 120, 154

02 QIAHABX 689,000 448,692 240,308

OLQ=EXAIE SAK =Y 501,800 310,892 190,908
—IIHEESS(193)

200,000 *193% * 1204 & 463,200 287, 184 176,016

= 231,600 143,592 88,008

2 231,600 143,592 88,008

— S HAPA LS (193E) 100, 0008 *193E 23 38,600 23,708 14,892

= 19,300 11,854 7,446

2 19,300 11,854 7,446

OZ WA AIE SAK =g 156,000 117,000 39,000
—IIHEESS(60H)

200,0002! *60% * 127 & 144,000 106,400 37,600

= 72,000 53,200 18,800

2 72,000 53,200 18,800

—HAALE(60H) 100,000 x60L x23| 12,000 10,600 1,400

= 6,000 5,300 700

2 6,000 5,300 700

OOISEXAIE SAR &g 31,200 20,800 10,400
—IIHEESS(12Y)

200,0002! 122 1274 & 28,800 19,200 9,600

= 14,400 9,600 4,800

2 14,400 9,600 4,800

—HAALS(128) 100,000 * 128 23 2,400 1,600 800

= 1,200 800 400

2 1,200 800 400

NEIZXIAE 22X X 33,264 32,346 918

= 11,175 10,888 287

2 22,089 21,458 631

307 2I2+0| & 33,264 32,346 918

= 11,175 10,888 287

2 22,089 21,458 631

02 QIAHABX 33,264 32,346 918

OLQ=XAIL MEX X 23,251 23,251 0

— 2 AH| (2099 19,071 19,071 0

= 5,721 5,721 0

2 13,350 13,350 0

—E 2 AIH|(209Y) 10,0009 %2092 2,090 2,090 0

= 1,045 1,045 0

2 1,045 1,045 0

— S 2| (209Y) 10,0009 %2092 2,090 2,090 0

= 1,045 1,045 0

2 1,045 1,045 0

OZONOI =X AL MEX X 3,804 3,310 584

— S AH|(35%) 3,194 2,610 584

= 958 783 175

2 2,236 1,827 409




SN AEST D
HH: Lol=X EX

Sl LoI=XIAIL XIE (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e =2

— &7 10,0002 *352 *13] 350 350 0

= 175 175 0

2 175 175 0

-2 10,0002 *352 *13] 350 350 0

= 175 175 0

2 175 175 0

OOS=XAE MET X2 6,119 5,785 334

—2a 2502 ¥55% #3652 5,019 4,745 274

= 1,506 1,424 82

2 3,513 3,321 192

—&2 10,0002 ¥55% +13] 550 520 30

= 275 260 i5

2 275 260 15

—2s 10,0002 *55% +13] 550 520 30

= 275 260 15

2 275 260 15

o QEAHIA 1,135,029 1,194,204 A59, 175

=2 516,259 562,004 45,835

= 78,840 85,510 26,670

2 399,763 406,433 76,670

= 140,167 140,167 0

CoEE AUlA X 650,539 709,714 A59, 175

= 516,259 562,004 45,835

= 67,140 73,810 76,670

2 67,140 73,810 26,670

307 QI2H0IH 650,539 709,714 A9, 175

=2 516,259 562,004 45,835

= 67,140 73,810 26,670

2 67, 140 73,810 76,670

05 PIZtSlE 354,103 413,278 A59, 175

Owols MHI A (126%) 354, 103 413,278 ~59, 175

= 279,111 324,946 145,835

= 37,496 44,166 26,670

2 37,496 44,166 76,670

PNERCE N 156,985 157,885 £900

| 22,945 22,945 0

= 20,972 20,972 0

2 113,068 113,968 £900

A4 2AH F4 156,985 157,885 £900

| 22,945 22,945 0

= 20,972 20,972 0

2 113,068 113,968 £900

Had 258 6,175 7,075 A900

301 LB 3,655 4,555 A900

12 JIEHE A 0 900 £900

(OF=ENS| 0 900 A900




A A= XD
By HoNE 25

ool Ol dEES

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
FAAHE B 6,134,256 5,905,412 228,844
= 1,518,102 1,408,215 109, 887
= 1,497,929 1,505,317 NT,388
= 2,475,012 2,348,667 126,345
= 643,213 643,213 0
Ots A& =4 1,635,293 1,558,327 76,966
= 133,139 108,091 25,048
s 619,989 622,779 A2,790
= 578,525 523,817 54,708
= 303,640 303,640 0
OtsSAlE 24 460,000 435,000 25,000
= 269,329 244,329 25,000
= 190,671 190,671 0
307 G12+0l & 460,000 435,000 25,000
i 269,329 244,329 25,000
&2 190,671 190,671 0
02 elzta 460,000 435,000 25,000
OO0tz A 460,000 435,000 25,000
= 269,329 244,329 25,000
=2 190,671 190,671 0
ols?d s 3,000 2,300 700
= 600 460 140
= 2,400 1,840 560
307 QI2told 3,000 2,300 700
= 600 460 140
= 2,400 1,840 560
02 elzta A 3,000 2,300 700
Oot=s*% 100,000& 30 3,000 2,300 700
< 600 460 140
= 2,400 1,840 560
A0S &= 5,755 8,489 N2,734
= 3,990 5,942 A~ 1,952
= 1,765 2,547 ANT82
301 et 5,755 8,489 N2,734
= 3,990 5,942 N 1,952
= 1,765 2,547 AT782
01 AtaIEZE 5,755 8,489 N2, 734
og 5,755 8,489 N2, 734
= 3,990 5,942 A1,952
= 1,765 2,547 NT82
Otssa X& 985, 140 931,140 54,000
= 27,000 0 27,000
S 588,264 591,194 A2,930
= 256,907 226,977 29,930
= 112,969 112,969 0
301 et as 922,140 868, 140 54,000




A A= XD
By HoNE 25

ool Ol dEES

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
= 27,000 0 27,000
= 581,964 584,894 22,930
i 211,91 181,981 29,930
= 101,265 101,265 0
01 AlSIEE " =0l= 922,140 868, 140 54,000
OZAl0ls gsts 24 N& 58,600 58,600 0
L= 41,020 43,950 A2,930
i 17,580 14,650 2,930
OZ2Al0ls gats g4 %0t 54,000 0 54,000
= 27,000 0 27,000
i 27,000 0 27,000
2s0ts A& 213,400 210,760 2,640
= 21,924 22,176 N252
= 29,046 28,800 246
= 129,385 126,739 2,646
= 33,045 33,045 0
gEax0ts NEFES XA 12,000 9,000 3,000
= 1,200 900 300
= 6,750 4,050 2,700
= 4,050 4,050 0
301 et asg 12,000 9,000 3,000
= 1,200 900 300
= 6,750 4,050 2,700
2 4,050 4,050 0
01 AIsIEE A =0l= 12,000 9,000 3,000
ElA0ts AHEEEZ N2 3,000,000 «4H 12,000 9,000 3,000
= 1,200 900 300
i 6,750 4,050 2,700
&2 4,050 4,050 0
OtsZEAI3 A X 31,320 31,680 A 360
= 21,924 22,176 A252
S 4,698 4,752 aNGY:A
= 4,698 4,752 AbB4
301 et ez 31,320 31,680 A 360
= 21,924 22,176 A252
= 4,698 4,752 A54
i 4,698 4,752 AB4
01 A2IEFHL0= 31,320 31,680 A 360
Oots2e XA X 30,000 87~ 123 31,320 31,680 A 360
= 21,924 22,176 A252
= 4,698 4,752 A5B4
= 4,698 4,752 AB4
ZOHQl MEOotAE TR 1,400,651 1,306,879 93,772
= 978,147 907,736 70,411
= 5,580 9,000 A3,420
= 416,924 390, 143 26,781
U= XN= 764,083 794,771 A 30,688
= 534,858 556,340 N21,482




A AR =X
g3 HAAHE B
[¢]

CHl: ROHOl MEBOIFX EERE
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

= 229,225 238,431 19,206

301 LB AR 764,083 794,771 ~30,688

=2 534,858 556,340 A21,482

2 229,225 238,431 19,206

01 ASIBRR 462 764,083 794,771 ~30,688

ORON4Z XIS(1,6972) 764,083 794,771 ~30,688

= 534,858 556,340 21,482

2 229,225 238,431 19,206

ZHOHQIKHASHE| K 4,595 4,773 ~178

= 3,676 3,818 A142

2 919 955 A36

301 LErB AR 4,595 4,773 178

= 3,676 3,818 A142

2 919 955 A36

01 ANSIBER4H2 4,59 4,773 INTE

OROHQIXHS BtHl X2 (3%) 4,595 4,773 178

=2 3,676 3,818 A 142

2 919 955 A6

EETONO JIEF N2 569,417 437,939 131,478

= 398,592 306,557 92,035

2 170,825 131,382 39,443

301 LErE AR 569,417 437,939 131,478

= 398,592 306,557 92,035

2 170,825 131,382 39,443

01 ANSIBER4H2 569,417 437,939 131,478

OZZ RO JIER0) 012 (648%) 569,417 437,939 131,478

=2 398,592 306,557 92,035

2 170,825 131,382 39,443

HATOHO 0SHANSHRS X 2,160 9,000 16,840

[ 1,080 4,500 A3,420

2 1,080 4,500 A3,420

301 LErE AR 2,160 9,000 16,840

[ 1,080 4,500 A3,420

2 1,080 4,500 A3,420

01 ANSIBERAH2 2,160 9,000 16,840

O0lSHA Mote3 5,0002 x36% « 122 2,160 9,000 6,840

[ 1,080 4,500 A3,420

2 1,080 4,500 A3,420

ZoHol 2XAL XA 1,851,643 1,799,390 52,253

< 657,208 646,362 10,846

2 889,907 848,500 41,407

g 304,528 304,528 0

TOHQl MEBAY 2K 680,654 628,401 52,253

= 511,377 500,531 10,846

2 169,277 127,870 41,407

307 RI2H0|& 680,654 628,401 52,253




A AR =X

By NS 25

el ZoHel SXAE X& (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

S 511,377 500,531 10,846

= 169,277 127,870 41,407

02 elt3 o 680,654 628,401 52,253

OgaiAt 673,354 621,101 52,253

= 507,727 496,881 10,846

i 165,627 124,220 41,407

OHe! e X 600,410 593,553 6,857

= 313,946 299,266 14,680

= 101,126 111,664 A 10,538

= 185,338 182,623 2,715

O A2l &8s X 358,915 367,445 8,530

= 251,245 257,211 A5,966

S 35,890 36,745 A 855

= 71,780 73,489 A1,709

307 2120l & 358,915 367,445 A8,530

= 251,245 257,211 A5,966

= 35,890 36,745 A 855

= 71,780 73,489 A1,709

05 QIZtRAE S 358,915 367,445 A8,530

OESEXTMHIA HE = 358,915 367,445 8,530

= 251,245 257,211 A5,966

= 35,890 36,745 A 855

= 71,780 73,489 A1,709

ST &= 146,162 160,270 A 14,108

S 50,000 64,108 A 14,108

= 96,162 96,162 0

307 2120l & 146,162 160,270 A 14,108

S 50,000 64,108 A 14,108

= 96, 162 96,162 0

02 Qlta3aE X 146,162 160,270 A 14,108

OxR0I%3 =29 146,162 160,270 214,108

— Atgid 146,162,000 * 1JH 2 146, 162 160,270 A 14,108

< 50,000 64,108 A 14,108

= 96, 162 96,162 0

ZOH0ts MEX= 89,573 60,078 29,495

= 62,701 42,055 20,646

= 13,436 9,011 4,425

= 13,436 9,012 4,424

307 2120l & 89,573 60,078 29,495

= 62,701 42,055 20,646

S 13,436 9,011 4,425

= 13,436 9,012 4,424

05 QIZtRE = 89,573 60,078 29,495

OXAEEO 12(319) 89,573 60,078 29,495

= 62,701 42,055 20,646

= 13,436 9,011 4,425

= 13,436 9,012 4,424




SN
X XH .
S Tt

ok

NEE!
FHos 25
ZOHQl Ol T L Q1A M

= - (O

4

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hos
ZOHQl Hol M & oAl N 69,046 72,690 A3,644
= 2,912 2,912 0
< 3,692 5,424 A1,732
= 60,442 62,354 A1,912
g 2,000 2,000 0
SET0HY MSEHH & S22 23 5,944 9,588 N3,644
= 2,792 4,524 A1,732
= 3,152 5,064 A1,912
301 YL A 5,944 9,588 N3,644
= 2,792 4,524 A1,732
= 3,152 5,064 A1,912
01 ASlBZ X463 5,944 9,588 N3,644
OMsEHN 7 418,0002! x8% 3,344 6,688 N3,344
[ 1,672 3,344 A 1,672
2 1,672 3,344 A1,672
oFs2= &3 60,0002 * 10 600 900 A300
= 120 180 60
2 480 720 A240
28015 - 42X Y 5,076,807 5,241,227 164,420
= 1,955,723 2,084,198 128,475
p] 191,581 144,466 47,115
= 872,259 890,659 ~18,400
2 2,057,244 2,121,904 64,660
AR T4 257,550 250, 145 7,405
= 87,508 127,916 A40,408
| 45,779 0 45,779
= 44,422 43,481 941
2 79,841 78,748 1,093
BERIIE HUYS - nsHl Y 57,223 50,123 7,100
= 0 40,099 40,099
| 45,779 0 45,779
< 3,433 3,007 426
= 8,011 7,017 994
301 YerR Az 57,223 50,123 7,100
= 0 40,099 40,099
p] 45,779 0 45,779
< 3,433 3,007 426
z 8,011 7,017 994
01 ABIBEE 2623 57,223 50,123 7,100
oY=l 50,000 ! <6822 34,100 27,000 7,100
= 0 21,600 ~21,600
| 27,280 0 27,280
= 2,046 1,620 426
2 4,774 3,780 994
OnsH 231,230 100 23,123 23,123 0
= 0 18,499 ~18,499
p] 18,499 0 18,499
= 1,387 1,387 0




A A= XD
By 25015 - 042X N

Sel: AT |4 (e &
SN BHG(SH) - NRAY - BES Off & 04 I ok Hm= 2
| = 3,237 3,237 0
OlOIE =20l XI& 119,051 113,531 5,520
2 83,335 79,472 3.863
= 17,858 17,080 828
2 17,858 17,029 829
307 2I2t0l& 119,051 113,531 5,520
2 83,335 79.472 3.863
= 17,858 17,080 828
2 17,858 17,029 829
02 SltHa8Ex 119,051 113,531 5,520
OASLA SEAHHIA(1HA) 106,451 92,317 14,134
2 74,515 64,622 9,893
= 15,968 13,848 2,120
2 15,968 13,847 2,121
ORSHI(1HA) 6.014 0 6.014
2 4,210 0 4,210
= 902 0 902
2 902 0 902
OOMIOF BII SSAUIA(1IH4) 6.586 21,214 A 14,628
= 4,610 14,850 10,240
= 988 3,182 12,194
2 988 3,182 12,194
HoEse2 XX 5,216 10,431 ~5,215
=2 4,173 8,345 A4 T2
= 313 626 A313
2 730 1,460 AT730
301 LB A3 5.216 10,431 ~5,215
2 4,173 8,345 ~4T2
= 313 626 A313
2 730 1,460 A730
01 A2 E X263 5.216 10,431 ~5,215
Oots 2=l 450,000 * 1% 450 900 450
2 360 720 360
= 27 54 N27
2 63 126 B3
O0tE2 2| 110,0002!* 1< 110 216 ~106
=2 87 173 86
= 8 13 N
2 15 30 A5
OZFHDAl &t&H 577,0002 3% 1,731 3.465 A1,734
2 1,386 2,772 1,386
== 103 208 A 105
2 242 485 243
OJt R RHaHE A I KI 2 (150%01 5
900,000 *1% 900 1,800 900
2 720 1,440 AT20
= 54 108 A54
2 126 252 ~126




A A= XD
By 25015 - 042X N

ol AEOHE |48

SN T BR(BH) - NRAY - BLS arol ol o HRE2
ONTRAES HEXEOIZS2 )

225,000 *0% 2,025 4,050 A2,025
= 1,620 3,240 A1,620
= 121 243 A122
2 284 567 1283

Oesits X 247,219 237,510 9,709
| 145,802 144,466 1,336

= 31,143 17,275 13,868

2 70,274 75,769 75,495

RIS $2DSAY 99,679 97,770 1,909
| 69,775 68,439 1,336

= 9,968 0 9,968

2 19,936 29,331 £9,39

307 Q20| 99,679 97,770 1,909
| 69,775 68,439 1,336

= 9,968 0 9,968

2 19,936 29,331 £9,395

02 pIABNBE 99,679 97,770 1,909
O2HI(144) 99,679 97,770 1,909

| 69,775 68,439 1,336

= 9,968 0 9,968

2 19,936 29,331 £9,395

e SXAME SAKEY 7,800 0 7,800
= 3,900 0 3,900

2 3,900 0 3,900

307 QI2H0IH 7,800 0 7,800
= 3,900 0 3,900

2 3,900 0 3,900

02 PIABAEE 7,800 0 7,800
OB AT 42 (38) 2,600, 0002 *3% 7,800 0 7,800

= 3,900 0 3,900

2 3,900 0 3,900

YR0t 2SR X2 2,469,968 2,854,918 384,950
= 1095, 184 1,289,159 ~193,975

= 448,394 525,983 AT7,589

= 926,390 1,039,776 £113,386

ns2ss 446,754 1,639,768 £193,014
= 723,377 819,884 £.96,507

= 289,351 327,954 38,603

2 434,026 491,930 A57,904

307 QI2H0|H 446,754 1,639,768 ~198,014
= 723,377 819,884 96,507

= 289,351 327,954 38,603

2 434,006 491,930 57,904

05 PIZteIEr2 446,754 1,639,768 ~193,014
OS2SR (576%) 446,754 1,639,768 ~198,014

=2 723,377 819,884 £96,507




A A= XD
Hy: 25015 - 042X K

&t R0t 252 N (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ

S 289,351 327,954 238,603

= 434,026 491,930 A57,904

S50 RHEEE 239,878 297,782 57,904

= 118,439 148,891 30,452

s 47,376 59,556 212,180

= 74,063 89,335 N15,272

307 2120l & 239,878 297,782 257,904

= 118,439 148,891 A 30,452

= 47,376 59,556 A 12,180

= 74,063 89,335 N15,272

05 BIZtRE S 239,878 297,782 A57,904

OBS5MI0 RAE=Z(149Y) 239,878 297,782 A57,904

= 118,439 148,891 A 30,452

< 47,376 59,556 A 12,180

= 74,063 89,335 N15,272

0oL 2= 11,738 42,014 230,276

= 5,869 21,007 215,138

= 2,348 8,403 A6,055

= 3,521 12,604 /9,083

307 2120l & 11,738 42,014 A30,276

= 5,869 21,007 N 15,138

S 2,348 8,403 A6,055

= 3,521 12,604 /9,083

05 BIZtRAE =S 11,738 42,014 A30,276

O ot 2aEEE(7 11,738 42,014 A30,276

= 5,869 21,007 A~ 15,138

S 2,348 8,403 A6,055

= 3,521 12,604 9,083

ShHole 252 117,452 219,840 A 102,388

= 58,726 109,920 A51,194

S 23,490 43,968 ~20,478

= 35,236 65,952 A30,716

307 2120l & 117,452 219,840 A 102,388

= 58,726 109,920 251,194

= 23,490 43,968 N20,478

= 35,236 65,952 230,716

05 RIZtRE S 117,452 219,840 A 102,388

OSFAHIA RA4ESZ(156Y) 117,452 219,840 A 102,388

= 58,726 109,920 A51,194

< 23,490 43,968 N20,478

= 35,236 65,952 230,716

A& D010t L= 53,700 132,000 A78,300

= 26,850 66,000 239,150

< 10,740 26,400 A 15,660

= 16,110 39,600 A23,490

301 Let24= 53,700 132,000 A 78,300

= 26,850 66,000 A39,150




SN
X XH .
S Tt

el

At = X ot
2= -5 - 0d=A A&
R0t Ex8 XN&

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
S 10,740 26,400 A 15,660
= 16,110 39,600 A 23,490
01 AlsIEE A =0l= 53,700 132,000 278,300
OE=A4 010I80ts L= (50Y) 53,700 132,000 A78,300
= 26,850 66,000 A39, 150
= 10,740 26,400 A 15,660
= 16,110 39,600 A23,490
SHEOIIb S BEE 12,122 17,242 25,120
= 6,061 8,621 A2,560
= 2,424 3,448 A 1,024
= 3,637 5,173 A 1,536
307 212t01& 12,122 17,242 25,120
= 6,061 8,621 A 2,560
= 2,424 3,448 A 1,024
i 3,637 5,173 A 1,536
05 BItRE = 12,122 17,242 25,120
OSgoIIt? Es2(16Y) 12,122 17,242 25,120
= 6,061 8,621 A 2,560
& 2,424 3,448 A 1,024
= 3,637 5,173 A 1,536
I2EsE= 311,724 229,672 82,052
= 185,862 114,836 41,026
L= 62,345 45,934 16,411
i 93,517 68,902 24,615
307 GI2+0IA 311,724 229,672 82,052
= 155,862 114,836 41,026
S 62,345 45,934 16,411
= 93,517 68,902 24,615
05 2ItRAE S 311,724 229,672 82,052
Ogot JI2E8]=(183Y) 311,724 229,672 82,052
= 185,862 114,836 41,026
= 62,345 45,934 16,411
= 93,517 68,902 24,615
SAE N& & &5 ,662,922 1,459,506 203,416
= 769,183 663,275 105,908
= 325,340 280,960 44,380
= 568,399 515,271 53,128
ESSSMEIA ,356, 166 1,144,350 211,816
= 678,083 572,175 105,908
= 271,233 224,593 46,640
i 406,850 347,582 59,268
307 G12+0l & ,356, 166 1,144,350 211,816
= 678,083 572,175 105,908
= 271,233 224,593 46,640
= 406,850 347,582 59,268
02 2ItBAE X ,356, 166 1,144,350 211,816
OS AR 21AHI(748 ) (H & A) , 169,547 1,053,270 116,277




A A= XD
Hy: 25015 - 042X e
Q

o9 BEAL N¥ U =5 (25 &2
SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2

= 606, 635 526,635 80,000

= 242,654 206,377 36,277

2 320,258 320,258 0

OB AR Q12181 (74%) 103,119 0 103, 119

2 29,698 0 29,608

= 11,879 0 11,879

2 61,542 0 61,542

OS0&E BSDAN SE4(693) 83,500 91,080 AT7,580

= 41,750 45,540 £3,790

= 16,700 18,216 A1,516

2 25,050 27,324 A2,274

ARy 13,600 12,200 1,400

= 2,720 2,440 280

2 10,880 9,760 1,120

307 Q20| H 13,600 12,200 1,400

= 2,720 2,440 280

= 10,880 9,760 1,120

02 SIYABE 13,600 12,200 1,400

OESAE SAX 224(1442) 13,600 12,200 1,400

= 2,720 2,440 280

2 10,880 9,760 1,120

MM 33,680 45,480 A 11,800

= 10,104 13,644 A3,540

2 23,576 31,836 18,260

307 Q20| H 33,680 45,480 A11,800

< 10,104 13,644 A3,540

= 23,576 31,836 £8,260

02 PIHYNBE 33,680 45,480 ~11,800

OXM LMW & (932) 33,680 45,480 ~11,800

= 10,104 13,644 ~3,540

= 23,576 31,836 18,260

DIBEAIL BYMH 4,000 2,000 2,000

= 2,000 1,000 1,000

= 2,000 1,000 1,000

402 RIHR 20| 4,000 2,000 2,000

= 2,000 1,000 1,000

= 2,000 1,000 1,000

01 PIIXF=EE 4,000 2,000 2,000

OBIB AL SZME (4 4) 4,000 2,000 2,000

= 2,000 1,000 1,000

2 2,000 1,000 1,000

BAL2 SR & 2,550,477 2,120,477 430,000

= 300,000 0 300,000

B 2 2,250,477 2,120,477 130,000

BARS A 2,550,477 2,120,477 430,000

= 300,000 0 300,000

2 2,250,477 2,120,477 130,000




M A3 =X 2t
I ZAM2IMA
& ZA23 e (&9 HM

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
gdoiFz25cl 2 214,967 216,967 A2,000
301 Ypt8asg 0 2,000 A2,000
01 MBIEEH 0= 0 2,000 A2,000
Odled X+ 2 A 0 2,000 A2,000
2s2X ZHI(EX) 450,000 0 450,000
S 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
402 QI2HHE01M 450,000 0 450,000
< 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
01 2ItXEE X 450,000 0 450,000
O0lx &3M SS2X FHI(1HA) 450,000 0 450,000
= 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
NSt 2 HE 1,260 19,260 A 18,000
405 XtobE SHI 0 18,000 A 18,000
01 MR ESF=H 0 18,000 A 18,000

OFAMN =S =& 0 18,000 218,000




